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з 01.03.2024 в структурі управління соціального захисту Слобожанської селищної 

ради функціонує відділ з питань ветеранської політики, основним завданням якого 

визначено виконання функцій з реалізації ветеранської політики. 

Діяльність відділу з питань ветеранської політики (далі – Відділ) управління 

соціального захисту населення Слобожанської селищної ради спрямована на забезпечення 

реалізації виконання власних та делегованих повноважень та функцій у сфері соціального 

захисту ветеранів війни, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною (далі – Ветерани), членів сімей таких осіб і членів 

сімей загиблих/померлих ветеранів війни, членів сімей загиблих/померлих Захисників і 

Захисниць України (далі – члени сімей Ветеранів), забезпечення прав і свобод зазначених 

осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя військовослужбовців з 

числа ветеранів війни, які звільняються або звільнені із військової служби. 

 

 
 

На обліку в реєстрі громади перебувають 653 учасника 

бойових дій, з яких:  

 

- 289 Захисників України; 

- 293 учасника АТО/ООС; 

- 71 воїн – інтернаціоналіст. 

  

Із загальної кількості учасників бойових дій, 53 є 

особами з інвалідністю внаслідок війни. 
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17 жінок мають статус учасника бойових дій, що становить 2,6% від загальної 

кількості зареєстрованих УБД. 
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В порівнянні з минулим роком кількість осіб, які мають статус учасника бойових дій 

зросла на 46%. 
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Станом на 01.01.2025 року в громаді на обліку перебуває 94 членів сімей загиблих/ 

померлих Захисників та Захисниць України. З них 66 особам встановлено статус Члена 

сім’ї загиблого Захисника України, в тому числі 20 дітям. 

 

ПРИЙОМ  ГРОМАДЯН  ТА 

ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНА РОБОТА 

 

Протягом 2024 року здійснювали прийом та 

надання консультацій Ветеранам та членам родин 

загиблих Ветеранів щодо чинного законодавства у 

сфері ветеранської політики, порядку отримання 

відповідного статусу та пільг, зокрема надано: 

- 120 консультацій на особистих прийомах; 

- 147 в телефонному режимі. 

Прийнято 15 заяв з необхідними документами 

членів сімей загиблих Захисників на призначення і 

виплату матеріальної допомоги за рахунок 

обласного бюджету, сформовано особові справи, які 

передано до управління СЗН Дніпровської РДА. 

 

 

 
Слобожанська селищна рада 

Офіційний вебсайт  

Слобожанської селищної ради  

та її виконавчих органів  

 

❖ Протягом 2024 року підготовлено та 

оприлюднено на сайті Слобожанської селищної ради 

85 статей щодо змін у чинному законодавстві, про 

діяльність відділу, урочисті події та інформацій для 

ветеранів про пільги, професійне навчання, 

працевлаштування, медичну реабілітацію, соціальну 

адаптацію, тощо. 

 

ФОРМУВАННЯ  ЕЛЕКТРОНИХ БАЗ  

РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН 

 

 

 

❖  Для забезпечення безперебійної 

роботи з питань соціального захисту 

ветеранів громади та членів їхніх сімей, 

невідкладного реагування на вирішення 

зазначених питань у Відділі постійно 

проводяться заходи по створенню 

актуальних баз ветеранів шляхом внесення 

змін, доповнень необхідних даних: 

http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
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- демобілізованих осіб з інвалідністю; 

- учасників війни та учасників бойових дій всіх категорій; 

- членів родин загиблих/померлих військовослужбовців; 

- одержувачів матеріальних допомог за рахунок коштів селищного бюджету.  

 

 
Загальна кількість ветеранів в розрізі населених пунктів. 

 

 

 

❖ Постановою Кабінету Міністрів України 

від 18.04.2018 №280 затверджено Порядок та умови 

надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України та Порядок  виплати  грошової  

компенсації за незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України. 

На виконання зазначеної постанови протягом 2024 року підготовлено 6 подань та 

проведено 6 засідань Комісії щодо розгляду заяв про призначення грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення, де прийнято рішення: 

- призначення компенсації - 3; 

- перерахунок призначеної компенсації – 3; 

- перерахування призначеної компенсації на спецрахунки – 1. 

Для організації роботи комісії з розгляду поданих документів здійснювались 34 

запити підтверджуючих документів щодо факту наявності статусу ВПО, учасника бойових 

дій і забезпечення житловою площею заявників до Міністерства ветеранів України, 

управління соціального захисту населення Дніпровської військової адміністрації, 

департаментів соціального захисту населення Донецької та Луганської військових 

адміністрацій.  

Протягом поточного року надійшло розпорядження Кабінету Міністрів України про 

виділення коштів та розподіл грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення на 5 родин з 16 внутрішньо переміщених осіб. Після здійснення перевірки 

наявності права на отримання грошової компенсації, передбачені кошти в загальній сумі 

12 417 033,57 грн. зараховані на банківські спецрахунки заявників та здійснюються 

необхідні заходи щодо придбання відповідного житла. 
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Здійснено перевірку 2 договорів купівлі-продажу квартир та надано 2 згоди на 

перерахування коштів із поточного рахунку із спеціальним режимом використання 

заявників на рахунок продавців для отримання жилих приміщень для 2 родин з 4 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України на загальну суму 3 953 635,66 грн.. 

 

 

Шовіков Д. Г.
2312178,44

Кравцов Р.О.
3242077,25

Беднарський В.Є.
1515141,05

Григор'єва Ю.В.
2458767,6

Розподіл суми компенсації

 
 

Протягом року підготовлено порядки денні, проведено та оформлено протоколи: 

- 9 засідань Координаційного центру підтримки цивільного населення при Слобожанській 

селищній раді. 

- 7 засідань робочої групи з питань підтримки, реабілітації та інтеграції ветеранів війни та 

членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни в Слобожанській громаді. 

 

МАТЕРІАЛЬНА  ПІДТРИМКА  МЕШКАНЦІВ   

ЗА  БЮДЖЕТНІ КОШТИ  ГРОМАДИ   

 

❖ Одним з пріоритетних питань на період 

воєнного стану в Україні, що постає  перед 

соціальним захистом є надання матеріальної 

допомоги особам/сім’ям 

військовослужбовців  та за 

загиблих/померлих під час виконання 

обов’язків військової служби/проходження  

військової служби, яка визначається 

Комплексною програмою підтримки 

ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2024-2028 роки у 

новій редакції. 
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 Протягом року здійснювались відповідні заходи з прийому заяв з необхідними 

документами для виплати матеріальної допомоги за рахунок селищного бюджету, їх 

обробки, внесення до реєстру обліку одержувачів, підготовки і надання клопотань, 

проектів рішень, та списки до них для розгляду на засіданнях виконкому селищної 

ради, проектів розпоряджень селищного голови, тощо. 

Так, за 2024 рік відповідно до Комплексної Програми та вищезазначених Порядків 

опрацьовано 663 заяви та пакетів документів, по яких проведено виплату матеріальної    

допомоги    за    рахунок    селищного бюджету на загальну суму    18 365 000, 00 грн., а 

саме: 

 

№ 

з/п 

Вид матеріальної допомоги 

за кошти селищного бюджету 

Кількість одержувачів, 

осіб 

Фактично 

використана сума, 

грн. заявників на осіб 

1 Поховання ВСЛ 23 23 690 000,00 

2 
Військовослужбовцям/сім'ям 

військовослужбовців 
603 603 12 060 000,00 

3 

Військовослужбовцям/сім'ям 

військовослужбовців, які є 

працівниками ССР 

4 4 80 000,00 

4 Лікування/реабілітація ВСЛ 52 52 1 040 000,00 

5 ВСЛ у разі реєстрації шлюбу 12 12 240 000,00 

6 
Сім'ям загиблих/померлих (до Дня 

пам'яті загиблих Захисників України) 
53 53 1 590 000,00 

7 УБД всіх категорій 533 533 2 665 000,00 

 в т.ч. УБД інші держави 59 59 295 000,00 

 в т.ч. УБД АТО 213 213 1 065 000,00 

 в т.ч. УБД Захисники/Захисниці 261 261 1 305 000,00 

Всього   18 365 000,00 

Матеріальна допомога за кошти селищного бюджету виплачувалась всім мешканцям 

громади, які її потребували, зокрема: 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАХОДІВ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ 

 

Відділ з питань ветеранської політики управління соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради для вдалого запровадження ветеранської політики на 

території Слобожанської громади, активно приймає участь в організації та проведенні 

заходів для ветеранів, членів сімей ветеранів та членів сімей загиблих Захисників в  рамках 

проекту ТИТАНИ UA та спільно з благодійними організаціями та фондами, що надають 

послуги ветеранам: 

 

❖ 04.01.2024 – представники відділу з питань ветеранської політики управління 

соціального захисту населення Слобожанської громади (далі - відділу) відвідали БО 

«БФ ТАПС» та прийняли участь в презентації посібнику для родин загиблих Героїв 

України. Отримано від фонду 50 примірників посібників, які розповсюджені серед 

членів родин загиблих Героїв Слобожанської громади. 

                     

❖ 08.06.2024 - на базі СК «Слобожанський» пройшов перший районний етап спартакіади 

Дніпропетровської області серед учасників бойових дій «Титани UA». До участі у заході 
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та змаганнях були запрошені ветерани Слобожанської громади. Головною метою даної 

ініціативи є реабілітація та повернення учасників війни, поранених 

військовослужбовців до активного життя у цивільному суспільстві.  

 

 

❖ 26.06.2024 - на базі СК «Слобожанський» пройшов фінальний етап спартакіади 

Дніпропетровської області серед учасників бойових дій «Титани UA». 
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❖ 04.07.2024 – представники відділу разом із дружинами ветеранів громади взяли участь у  

заході «Коло Підтримки» у рамках проєкту ТИТАНИ UA. Психологи БО «БФ ТАПС» 

провели групову сесію з дружинами ветеранів та змогли підтримати жінок і допомогти 

розв'язувати психологічні проблеми. Всього у заході  прийняли участь 5 дружин 

ветеранів. 

 
❖ 15.08.2024 – представниками відділу було організовано захід для родин загиблих 

Захисників України в освітньо-рекреаційному клубі  «Тримайся за гриву». Захід 

супроводжувався психологами з Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні. 

 

 
 

❖ 31.08.2024 – представники відділу прийняли участь у заході до Дня пам’яті загиблих 

Захисників/Захисниць України «Біжу за героя» 
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❖ 21.09.2024 - в Слобожанській громаді відбулися змагання «Кубок Незламних» серед 

ветеранів. Захід організовано у рамках ветеранського проєкту «Титани UA», який 

спрямований на підтримку українських захисників після важких поранень, адаптацію їх 

до життя поза фронтом. Всього у заході  прийняли участь 30  ветеранів. 

 

❖ 27.09.2024 – представники відділу та ветерани Слобожанської громади завітали до 

рекреаційного клубу «Тримайся за гриву» для участі у всеукраїнському флешмобі 

«Українська кінна стежка 2024», організованого Спілкою спеціалістів з іпотерапії, 

іповенції та адаптивного кінного спорту. До заходу залучено три ветерани. 

 
 

❖ 12.10.2024 - в селі Олександрівка відбулися змагання з риболовлі серед ветеранів 

Слобожанської громади. Захід організовано у рамках проєкту «Титани UA». На 

мальовничому березі річки Самара зібралося 16 ветеранів. Тут вони змогли 

поспілкуватися у колі «рівний-рівному», насолодитися природою, відпочити та 

зайнятися улюбленою справою – риболовлею. 
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❖ 24.10.2024 –  представники відділу з питань ветеранської політики управління 

соціального захисту населення Слобожанської селищної ради  разом з ветеранами та 

членами сімей  ветеранів Слобожанської громади завітали до рекреаційного кінного 

клубу «Тримайся за гриву». Метою візиту було ознайомлення ветеранів з іпотерапією -  

ефективним методом лікування та фізичної реабілітації, метою якої є оздоровлення тіла, 

розуму та духу. 

 
 

❖ 27.10.2024 - управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради в 

рамках проєкту «Титани UA» організувало захід для ветеранів Слобожанської громади 

та їхніх родин. Цього разу учасники події відвідали козину ферму і сироварню О’Ферма, 

розташовану в селі Веселе. Ініціатива мала на меті надати ветеранам і їхнім сім’ям 

необхідну підтримку, допомогти їм адаптуватися до мирного життя, налагодити нові 

зв’язки, а також створити особливу атмосферу єднання з природою, що сприяє 

психологічному та емоційному відновленню. 
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❖ 02.11.2024 - на вулиці Шкільній, у Слобожанському відбулася висадка більше ніж 70 

дерев на честь загиблих воїнів громади. Цей захід став проявом глибокої шани і 

вдячності героям, які віддали свої життя за свободу та незалежність України. 

 

 
 

❖ 06.11.2024 – відбулася робоча зустріч  з представниками Міжнародна організація з 

міграції (МОМ), керівником приватної стайні “Тримайся за гриву”- Міленою 

Тараненко, керівництвом громади та ветеранами. На зустрічі узгоджувався напрямок та 

шляхи реалізації ветеранської політики в Слобожанській громаді. 
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❖ 19.11. 2024  - в рамках патріотично-виховної акції “1000 днів спротиву: Погляд крізь 

об’єктив” у приміщенні КДЦ “Менора” відбувся показ документального фільму 

“Володарі неба -  Не межі”, до акції приєдналися ветерани Слобожанської громади. 

 
 

❖ 22.11.2024 –представниками відділу при співпраці з БО «БФ ТАПС» організовано 

зустріч членів родин загиблих захисників Слобожанської громади із провідною 

психологинею Світланою Тімофєєвою Це була нагода виговоритися та отримати 

підтримку. Зустріч стала простором для щирого діалогу, співпереживання та 

взаєморозуміння. Захід відвідало 8 родин полеглих Героїв. 
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❖ 24.11.2024 – у рамках стратегії формування позитивного образу ветерану в 

суспільстві військовослужбовці Слобожанської громади прийняли участь у 

модельному показі Dnipro Fashion 2024 

 

❖ 29.11.2024 – співробітниками відділу у співпраці з ГО «Дівчата»  в центрі соціальної 

адаптації та життєстійкості Слобожанської громади організовано захід з Хібукі-

терапії для дітей військовослужбовців. Ця методика допомагає дітям долати 

тривожні стани, які часто виникають в умовах сьогодення. 

 
 

❖ 06.12.2024 – на запрошення Дніпровської районної адміністрації, діти з числа сімей 

ветеранів відвідали новорічний захід в Дніпропетровському академічному театрі 

опери та балету. Загалом участь прийняли 16 дітей. 

 

❖ 07.12.2024 - на базі СК «Слобожанський» відбувся обласний спортивно-

розважальний захід для сімей ветеранів, членів їх родин, Захисників і Захисниць 

України «Без бар’єрів». Більше 200 учасників різного віку, близько 60 ветеранських 

сімей, серед яких і представники Слобожанської громади. 
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❖ 07.12.2024 – управління соціального захисту населення Слобожанської селищної 

ради активно співпрацює з БО «БФ ТАПС». Діти з числа полеглих Героїв України на 

День Святого Миколая відвідали простір “ТАПС” та долучилися до святкової 

програми. 

 
 

❖ 13.12.2024 - діти з членів сімей загиблих Захисників України Слобожанської 

громади при підтримці БО «БФ ТАПС» взяли участь у майстер-класі з приготування 

суші ролів від Sushi Story. 

 

❖ 20.12.2024 – діти з родин полеглих Героїв Слобожанської громади при підтримці БО 

«БФ ТАПС» провели неймовірний день у Crazy Land. 
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❖ 25.12.2024 – управління соціального захисту населення спільно з «Слобожанський» 

центр культурних послуг» Слобожанської селищної ради організували святковий 

захід для дітей військовослужбовців.  

 

 
 

УЧАСТЬ ПРАЦІВНИКІВ У ЗАХОДАХ 

 

В режимі онлайн-конференцій представники відділу прийняли участь у 45 

інформаційних сесіях, вебінарах та тренінгах. 

 

Протягом звітного періоду взяли участь офлайн у: 

❖ 3 нарадах в Дніпровській РВА, 2 заходах БФ ТАПС; 

❖ спільному заході Центру реабілітації «Шлях до здоров’я» та команди «U+System»  з 

спортивного протезування для ветеранів війни в Україні; 

❖ робочій нараді ДнОВА “Спартакіада Дніпропетровської області серед ветеранів 

війни в рамках проєкту “Титани UA”; 

❖ семінарі «Піклування про сім'ї. Перша психологічна допомога травмованим особам»; 
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❖ проєкті Мінветеранів «Мапа з надання послуг ветеранам війни»; 

❖ всеукраїнському форумі «Стан та перспективи ветеранської політики у громадах»   

м. Полтава. 

 
 

На протязі 2024 року взяли участь у проведенні 12 технічних навчань з питань 

професійної діяльності із реалізації у громаді державної політики щодо забезпечення прав 

та гарантій соціального захисту населення, в т.ч. внутрішньо переміщених осіб та учасників 

бойових дій і членів їх сімей, вивчення змін і нововведень в законодавчих актах, заходів 

Міністерства соціальної політики щодо реалізації законів, розпоряджень, постанов та інших 

нормативних актів з питань соціального захисту різних категорій громадян.      

 

ВИКОНАННЯ ГОЛОВНИМ СПЕЦІАЛІСТОМ ВІДДІЛУ ФУНКЦІЙ З 

ДІЛОВОДСТВА ТА КАДРОВОЇ РОБОТИ 

 

Протягом звітного періоду проводилась підготовка розпорядчих документів (наказів) 

щодо надання відпусток, заохочення, табель обліку використання робочого часу, інших 

кадрових питань відповідно до вимог законодавства про працю, тощо, зокрема 

підготовлено: 

- 73 накази з кадрових питань; 

- 124 накази з основної діяльності; 

- 29 наказів про відпустку. 

Щоденно здійснюється належне ведення діловодства та номенклатури справ відділу. 

За звітний період одержано електронної кореспонденції - 1938 документів. Надано 1035 

листів та інформацій до інших структурних підрозділів соціального захисту населення, 

підприємств, установ та організацій. Забезпечення документообігу з виконкомом. 

 

ЗВІТНІСТЬ ВІДДІЛУ 

 
Протягом року відділом проведено підготовку та надання інформацій та звітів 

(оперативні, щомісячні, річні) до вищестоящих органів, зокрема: 

- оперативні звіти щодо виконання вимог законодавства у сфері ветеранської політики 

на території громади, тощо (УСЗН, ДСЗН, ДОВА); 

- заповнення Google таблиць з питань соціального захисту ветеранів та членів родин 

загиблих ветеранів, учасників бойових дій тощо (ДСЗН, УСЗН, ДОВА); 

- заповнення Google календаря про заплановані заходи для ветеранів, в тому числі в 

рамках проекту ТИТАНИ-UA (ДОВА, ДСЗН); 
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- щотижневий звіт щодо надання статусу членами сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць, про ветеранські простори, працевлаштування ветеранів та 

квартирний облік ветеранів (ДСЗН); 

- щомісячний звіт щодо використання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України та про придбане житло (ДСЗН); 

- щомісячний звіт про ветеранську інфраструктуру громади; 

- щомісячний звіт про ветеранську Комплексну програму; ветеранські громадські 

організації, комунальні заклади, на яких покладено функції офісів ветеранів та які мають 

штатні одиниці фахівців з супроводу ветеранів (ДСЗН ДОВА); 

- щорічна інформація до ДСЗН ДОВА щодо потреби в наданні грошової компенсації 

за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України; 

- щотижневе надання до відділу інформаційних технологій та електронного 

урядування виконавчого комітету Слобожанської селищної ради анонс заходів та подій 

(оперативні наради, зустрічі, конференції, тощо), які відбудуться протягом наступного 

тижня в управлінні та комунальному закладі “Центр надання соціальних послуг”. 

- відповіді на 6 запитів публічної інформації. 

 
 

 

 

 

Начальник відділу                                                                                    Світлана ЛАЗАРЕНКО 


